

Senate Economics Legislation Committee

ANSWERS TO QUESTIONS ON NOTICE

Treasury Portfolio

Additional Estimates

2015 - 2016

Department/Agency: TREASURY
Question: AET 3657
Topic: Vacancies
Reference: written - 19 February 2016
Senator: Ludwig, Joe

Question:

3657. Please provide a list of all statutory, board and legislated office vacancies and other significant appointments vacancies within the portfolio, including length of time vacant and current acting arrangements

Answer:

3657. Details of vacancies can be found at: www.ausgovboards.gov.au